
Twilight

Test o sadze "Zmierzch"

Poziom trudności: Bardzo trudny

1. Dlaczego Aro zaproponował Alice, Edwardowi i Belli dołączenie do swoich szeregów?

A - bo ich lubił

B - bo mieli "cenne talenty"

C - bo chciał powiększyć swoją rodzinę

D - bo myślał, że przekona ich w ten sposób do picia ludzkiej krwi

2. Jak miał na drugie imię Edward?

A - Steven

B - John

C - Anthony

D - Gustaw

3. Dlaczego Esme skoczyła z klifu?

A - dla zabawy

B - nie skoczyła z klifu

C - z bólu po stracie dziecka

D - matka jej kazała

4. Jakie było najwieksze pragnienie Rosalie?

A - posiadanie dziecka

B - mieszkanie w słonecznym miejscu

C - zdobycie miłości Edwarda

D - wygrana w konkursie piękności

5. Kto "stworzył" Jaspera?

A - Leah

B - James

C - Carlisle

D - Maria
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6. "Lew zakochał się w jagnięciu"- to cytat:

A - ze "Zmierzchu"

B - z "Księżyca w nowiu"

C - z "Zaćmienia"

D - z "Przed switem"

7. "A jeśli jeszcze raz ją pocałujesz to, gdy tylko się o tym dowiem... "- dokończ cytat

A - połamię ci wszystkie kości

B - złamię ci szczękę w jej imieniu

C - zabiję cię

D - skręcę ci kark
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Twilight

Test o sadze "Zmierzch"

Poziom trudności: Bardzo trudny

Karta odpowiedzi

1. B

2. C

3. C

4. A

5. D

6. A

7. B
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